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hp
Typewriter
تداخل/ صادق

hp
Typewriter
تضاد / کاذب

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
تداخل/ نامعلوم

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
داخل تحت تضاد / نامعلوم

hp
Typewriter
تضاد / کاذب

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
تداخل/ صادق

hp
Typewriter
تناقض / کاذب

hp
Typewriter
داخل تحت تضاد / نامعلوم

hp
Typewriter
تداخل/ نامعلوم

hp
Typewriter
رسم جدول بر عهده دانش اموز عزيز است

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
در تناقض هم كميت تغيير مي كند هم كيفيت

hp
Typewriter
در تضاد كميت ثابت است ولي كيفيت تغيير مي كند

hp
Typewriter
در تداخل كميت تغيير مي كند ولي كيفيت ثابت است

hp
Typewriter
در عكس مستوي كميت در مواردي ثابت و در مواردي متغيير است ولي در كيفيت ثابت است

hp
Typewriter
جواب پايين صفحه است

hp
Typewriter
-5

hp
Typewriter
رابطه ی تناقض از نظر صدق و کذب رابطه دو طرفه است. تناقض صدق↔ کذب

سایر روابط از نظر صدق و کذب یک طرفه اند. در تضاد از صدق یک طرف، کذب طرف دیگر نتیجه میشود. اما کذب طرف دیگر، صدق طرف نخست را نتیجه

نمیدهد. اما در عکس مستوی از صدق به صدق میرسیم یعنی از صدقِ اصل قضیه به صدق عکس قضیه میرسیم. اما از کذب اصل نمیتوان به کذب عکس رسید

ولی از کذب عکس، میتوان به کذب قضیه اصلی رسید

hp
Typewriter
جواب بالاي صفحه است

hp
Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
هر الف ب است

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
هر الف ب است

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
هر ب الف است

hp
Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
هیچ الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب نیست

hp
Typewriter
بعضی الف ب است

hp
Typewriter
بعضی ب الف است

hp
Typewriter
بعضی ب الف است

hp
Typewriter
هیچ ب الف نیست

hp
Typewriter
صادق

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
صادق

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
كاذب

hp
Typewriter
صادق
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